

# マツ科ピナス・ピナスター樹皮抽出物

Cat. No. CEFX-054

Lot. No. (See product label)

#### はじめに

『明 Pinus pinasterの樹皮抽出物は、Pinus pinaster Aitの樹皮から得られる天然植物抽出物で

す。この抽出物は多くの有益な成分が豊富で、幅広い用途があります。 Pinus pinasterの樹皮抽出物は、ケルセチン、ルチン、アストラガロシドなどのフラボノイドが豊富です。これらの化合物は强力な抗酸化能力を持ち、フリーラジカルの生成を抑制し、酸化による細胞損傷を□減することで、老化プロセスの予防と□延に寄与します。さらに、炎症反□と痛みを□減する抗炎症特性も持っています。 Pinus pinasterの樹皮抽出物には、抗菌および抗ウイルス特性を持つリグナンも含まれています。免疫システムを强化し、感染症に□する体の抵抗力を向上させるのに役立ちます。さらに、リグナンは抗アレルギーおよび抗カタボリック特性を持ち、ア

レルギー症状を□滅し、喘息などの呼吸器の問題を緩和することができます。

Pinus pinasterの樹皮抽出物は、美容および健康用途で広く使用されています。これは、肌の□力性を改善し、しわや□色を減少させ、若々しく滑らかな肌を提供するために、スキンケア製

品に一般的に使用されています。また、免疫機能を改善し、疲労と□い、心血管疾患を予防す

るなどの健康補助食品にも使用されています。

#### 製品情報

用途

種 ピヌス・ピナスター Ait.

**由来** 樹皮

外口 茶褐色の粉

活性 95% OPC

### 使用法とパッケージング

**包装** 1kg アルミ箔袋、25kg 段ボールドラム

## 保管・発送情報

保存方法 直射日光を避けて、適切な保管状況で2年間保管されます。